
Relação do Expediente – Sessão Ordinária de 05/11/2024. 
 

Ofício, do Executivo, solicitando a convocação de Sessão 

Extraordinária. 

Ofício, da Escola Estadual Pereira Coruja, solicitando a 

contribuição/parceria desta Casa para a implementação da 

coleta seletiva em instituições de ensino do RS”.  

Indicação nº 218/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja realizada limpeza na pracinha junto a escola Pedro 

Pereira bem como a manutenção dos brinquedos. (Fotos 

anexas). 

Indicação nº 219/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja realizado o conserto das proteções de tela na quadra 

esportiva localizada atrás do Fórum, no Parque da Pedreira. 

(Fotos anexas). 

Indicação nº 220/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

sejam realizados reparos no calçamento da rua Albertino 

Saraiva, em frente a residência do “Pé”, no Parque da 

Pedreira. (Fotos anexas).  

Indicação nº 221/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja realizado o recapeamento asfáltico na rua Getúlio 

Vargas, trecho compreendido entre a esquina da rua Vereador 

Praia até a rua João Pessoa. Trecho este que fica no lado 

sul da Praça Dom Pedro II, bairro Praia. (Fotos anexas). 

Indicação nº 222/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja realizada limpeza em toda a Vila São Francisco de 

Assis e Vila São José. (Fotos anexas). 

Indicação nº 223/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja instalado redutor de velocidade na Avenida Vinte de 

Setembro, próximo ao cruzamento com a rua Fábio Haussen 

Pereira. (Fotos anexas). 

Indicação nº 224/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja realizada reparação da sarjeta situada do lado 

esquerdo da rua Pedro Michel, sentido Sete de 

Setembro/General Osório. (Fotos anexas). 

Indicação nº 225/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja incluída no plano de recapagem asfáltico de vias 

públicas a rua Pedro Michel, trecho compreendido entre a 

rua Sete de Setembro e rua General Osório. 

Indicação nº 226/24, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

realizado o conserto na “boca de lobo” da rua Miguel 

Pereira Kern 92, bairro Centro, Bela vista. 



Requerimento nº 170/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao DAER, solicitando que seja realizada 

operação tapa buracos em toda extensão da Rodovia Aleixo 

Rocha da Silva - RS 436, refeita a pintura horizontal com 

tinta reflexiva, limpeza e melhorias do acostamento. 

Requerimento nº 171/24, do Ver. Luis Porto, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações de 

quantas moradias, para os atingidos pelas enchentes, foram 

solicitadas ao Governo Federal, quantas foram aceitas bem 

como qual é a situação daquelas que ainda não receberam o 

benefício. 

Requerimento nº 172/24, do Ver. Luis Porto, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações de 

quantas famílias foram cadastradas para receberem o auxílio 

de R$ 5.100,00 do Governo Federal, quantas já receberam, 

bem como qual é a situação daquelas que ainda não obtiveram 

o benefício. 

Projeto de lei nº 5.920/24, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a 

Sociedade Cultural Theatro São João”. 

Projeto de lei nº 5.921/24, do Ver. Leandro da Rosa, que 

“Declara “Cidades Irmãs” os Municípios de Taquari e Santa 

Rosa/RS”. 

 

 

 

 

 


